



MAGYAR-OROSZ MŰVELŐDÉSI és BARÁTI TÁRSASÁG
E L N Ö K S É G

EMLÉKEZTETŐ
az Elnökség 2023. február 9.-i (elektronikus konferencia formájában megtartott)
tanácskozásáról (2023/1.)

A tanácskozás időpontja: 2022. február 09. 18.00 óra

Helye: elektronikus térben

Részt vettek: Gilyán György elnök,
Németh Tibor alelnök
Vicgai Péter alelnök
Aranyossyné Szegedi Andrea elnökségi tag
Gyimesi Zsuzsanna elnökségi tag
Thuróczy Lászlóné elnökségi tag

Meghívottként:

Bodrogi Ferencné aktivista, pénztáros, gazdasági felelős
Tamás István az Ellenőrző Bizottság elnöke
Tömő Ákos az Ellenőrző Bizottság tagja
Szilágyi György aktivista, a kegyeleti csoport vezetője
Döbörhegyiné Tamás Éva aktivista

Kimentését kérte:

Wikhardt Péter főtitkár
Szaniszló Orsolya az Ellenőrző Bizottság tagja

Gilyán György elnök üdvözölte a megjelenteket, majd 18.03-kor megnyitotta az ülést; megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Ismertette a korábban megküldött napirendet, amelynek módosítására sem írásos, sem szóbeli kiegészítés nem érkezett. A jelenlévők a napirendet egyhangúan elfogadták (6 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás):

N A P I R E N D:

- 1) **A Társaság 2023.évi októberig terjedő rendezvényi programjának egyeztetése.**
Előadó: az elnök és a vezetés tagjai
- 2) **A MOMBT 2022. évi beszámoló közgyűlésének előkészítése.**
Előadó: Németh Tibor
- 3) **Tagsági kérdések.** Előadó: Bodrogi Ferencné

Napirendi pontok megvitatása:

- 1) **A Társaság 2023.évi októberig terjedő rendezvényi programjának egyeztetése.** Előadó: az elnök és a vezetés tagjai.

Az elnök és a tagok tanácskozásig beérkezett javaslatai alapján **az Elnökség döntött a 2023. július közepéig tartandó rendezvényekről és október hónap végéig bezárólag előzetesen egyeztette a további programokat. A 2023.október végéig szóló rendezvényi programot az elnökség február közepéig közzéteszi.** A programokra a járvánnyal kapcsolatos mindenkori előírások betartásával kerülhet sor, és a tagság részére a rendezvényekről a MOMBT külön értesítést küld, és azokat a honlapján is meghirdeti.

Az Elnökség a rendezvény-tervet nyitottnak tekinti, és felkéri a tagságot, hogy további programjavaslatokat küldjék meg az Elnökségnek. A Társaság 2022. II. félévre vonatkozó rendezvényi programját az Elnökség április II. felében pontosítja.

2) A MOMBT 2022. évi beszámoló közgyűlésének előkészítése. Előadó: Németh Tibor

Az elnökség a MOMBT soron következő **beszámoló Közgyűlésének** megtartását **2023. április 27-re** tűzte ki. A Közgyűlés **dokumentumainak** előkészítésére (kivéve az EB és az Alapítvány beszámolóit) **Németh Tibor alelnök** kapott felkérést.

Az elnökség előirányozta, hogy **2022. március 21-én kedden 18.00 órakor elnökségi ülést** tart - elektronikus konferencia formájában - **a 2022. április 27-i Közgyűlésre beterjesztendő beszámolók** (Éves beszámoló, Költségvetési beszámoló, Közhasznúsági beszámoló) egyeztetése és e közgyűlési előterjesztések elnökségi jóváhagyása céljából. A beszámolók tervezetét **Németh Tibor** alelnök készíti elő, és küldi meg az elnökségi tagok részére, beépítve javaslatokat és a **Szentgyörgyi Albert Alapítvány** éves jelentését. Ezzel kapcsolatban az elnökség felkéri **Fehér Józsefet**, a Szent-Györgyi Alapítvány kuratóriumának elnökét, hogy **2023. február 28-ig küldje meg az** Alapítvány 2021. évi tevékenységéről készült jelentését, és egyúttal meghívja az Elnökség március 21-i ülésére. A közgyűlésre előterjesztendő dokumentumok (beleértve az Ellenőrző Bizottság jelentését) legkésőbb 1 hónappal a közgyűlés időpontja előtt kerülnek megküldésre a tagságnak.

3) Szervezeti kérdések. Előadó: Németh Tibor és Bodrogi Ferencné.

Az Elnökség

- megállapította, hogy a teljes tagságból 16 fő nem tett eleget az év végéig a 2022.évi tagdíjfizetési kötelezettségének;
- egyetértett azzal, hogy a továbbiakban kerek (25.,50., 75.,80., majd utána minden ötödik) születési évfordulójukon az Elnökség köszönti a MOMBT jubiláns tagjait,
- ennek kapcsán felkérte a napirend előadóit, hogy ahol szükséges egészítsék ki a tagnyilvántartást.

A MOMBT soron következő elnökségi ülését **2022. március 21-én kedden 18.00 órakor** tartja úgyszintén elektronikus konferencia formában az elnökségi tagok és a meghívottak részvételével.

Ezt követően az Elnök az Elnökség ülését 19.26-kor lezárta.

Budapest, 2023. február 10.

Összeállította: Gilyán György elnök